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Poklicno izobraževanje in usposabljanj…
Šolski center Škofja Loka · Last edited 5. maj ob 22:39 · 4 minute read

Shrani

Poklicno izobraževanje in
usposabljanje dijakov v podjetju BHS
Corrugated GmbH

Weiden - Nemčija  
  
 30.9.2018 - 20.10.2018

 

 

 

 

 

Nedelja, 30.9.2018        
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Waiting for the delayed bus - Flixbus :(

 

 

Let's hit the road.
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Po vožnji do Münchna, na kateri je avtobus zamujal več kot dve uri, smo se presedli na avtobus do 
Weidna, kasneje pa še na vlak do naše končne destinacije-Weiherhammer. Tam so nas zelo 
prijazno sprejeli in so nam najprej na kratko razkazali Weiherhammer, nato pa nas pospremili do 
stanovanja.

 

 

 

 

Our new home in Weiherhammer. :)

 

 

 

Ponedeljek, 1.10.2018

 

Zjutraj smo se skupaj z nemškim koordinatorjem odpravili do podjetja BHS Corrugated GmbH kjer
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Zjutraj smo se skupaj z nemškim koordinatorjem odpravili do podjetja BHS Corrugated GmbH, kjer 
smo opravljali prakso.  Naprej so nas seznanili s pravili glede varnosti pri delu, nato pa so nas 

peljali po podjetju, da so nam predstavili vse oddelke in kako poteka delo v samem podjetju. 
Podjetje proizvaja stroje za izdelavo papirja. 
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Torek, 2.10.2018

 

Ob 8. uri smo pričeli z delom v montaži naprav za rezanje kartona. Delali smo vsak na svoji postaji, 
kar je bilo zelo težavno, saj večina delavcev ne govori angleško, če pa že, pa zelo slabo.
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Sreda, 3.10.2018

 

Zaradi praznika, smo bili cel dan prosti zato smo se z vlakom odpeljali v bližnji Weiden. Tam smo si 
ogledali stari del mesta.
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Petek, 5.10.2018

 

Zjutraj smo se odpravili v srednjo šolo v Weiden. Tam je potekal evropski dan. Najprej smo si na 
kratko ogledali šolo, nato pa odšli na prireditev.
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Nedelja, 7.10.2018

 

Zjutraj smo se z vlakom iz Weiherhammerja odpravili proti Nürnbergu. Najprej smo se s tramvajem 
odpeljali proti tamkajšnem živalskem vrtu, ker pa smo se usedli na napačen tramvaj, pa smo si 
zraven ogledali še velik del mesta. V živalskem vrtu smo preživeli cca. 3 ure, nato pa smo krenili 
nazaj proti železniški postaji. Od tam smo se s podzemno železnico odpravili do starega mestnega 
jedra, po katerem smo se sprehajali celo popoldne. Ogledali smo si grad in prelep razgled z le-
tega na mesto, več cerkev itd. Proti večeru smo se z vlakom odpravili nazaj proti domu.
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8.10. - 11.10.2018

 

Delo v podjetju BHS.
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Petek, 12.10.2018

 

Po končanem delu smo se odpravili domov, kjer smo se okrepčali, nato pa smo se ponovno 
odpravili proti Weidnu. Tam smo ostali do večera. Obiskali smo bližnjo diskoteko, nato pa smo se s 
taksijem odpeljali domov.
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Nedelja, 14.10.2018 

 

Zjutraj smo se z vlakom odpravili proti Nürnbergu, nato pa od tam do Regensburga(ni direktne 
povezave). Na vlaku smo preživeli več kot dve uri preden smo prispeli. Peš smo se odpravili proti 
mestnem jedru, po katerem smo se sprehajali večji del dneva. Videli smo veliko zanimivih stvari- 
cerkev, starih hiš, mestno hišo in seveda McDonalds v katerem smo se za krajši čas zadržali. Zvečer 
smo se odpravili na dolgo vožnjo nazaj domov.
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15. - 17. 10. 2018

 

Delo v podjetju BHS.
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Četrtek, 18.10.2018

 

Na ta dan sta zjutraj do nas prišla profesorja Alojzij Kokalj, vodja MIC-a in Tadej Gartner, 
koordinator Erasmus+ projektov. Na kratko sta si ogledala naše stanovanje, nato pa smo se skupaj 
odpravili do podjetja BHS Corrugated GmbH. Ker je bil to naš zadnji delovni dan, smo se vsi skupaj 
zahvalili našim mentorjem v podjetju, ter jim poklonili majhna darila. Profesorja in naš glavni 
mentor iz Nemčije so se nato odpravili na ogled podjetja, mi trije pa nazaj na naša delovna mesta. 
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Petek, 19.10.2018
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Skupaj s profesorjema smo se zjutraj odpeljali v srednjo šolo v Weiden, kjer nas je pričakal naš 
mentor. Tudi ostali profesorji so nas zelo lepo sprejeli, saj so nas odpeljali v njihov kabinet, tam pa 
so nas čakala različna peciva, kava,... Po skupnem druženju smo se z našim mentorjem in glavnim 
koordinatorjem projekta Erasmus+ pogovorili o tem kako nam je bila izmenjava všeč, o stvareh, ki 
bi jih bilo treba mogoče spremeniti ali izboljšati. Mislim pa da moramo vsi trije dijaki priznati, da 
stvari, ki bi jih bilo treba izboljšati skoraj ni bilo. Nato smo pred razredom imeli še kratko 
predstavitev o naši šoli, Sloveniji in o tem kaj smo počeli v Nemčiji, torej o naši Erasmus+ PIU 
mobilnosti (tukaj moramo priznati, da sta imela profesorja prav, ko sta nam stalno govorila, da ta 
predstavitev ne bo nič težkega). Po kar izčrpnem ogledu šole, ta je namreč zelo velika, pa smo se 
odpravili nazaj do Weiherhammerja. Zvečer ob približno šestih, smo šli na avtobus do Münchna, 
tam čakali 3 ure, nato pa končno odšli na avtobus za Slovenijo.
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The end of our Erasmus+ VET mobility.

 

 

 

 

 

Če kratko povzamemo dogajanje v Nemčiji, moramo povedati, da smo imeli enkratno lokacijo 
stanovanja (tudi stanovanje je bilo odlično), podjetje je bilo res urejeno, delavci pa so nas zelo lepo 
sprejeli.  
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VSEM NASLEDNJIM GENERACIJAM MOČNO PRIPOROČAMO IZMENJAVO V NEMČIJO, SAJ JE TO 
ENKRATNA IZKUŠNJA IN MISLIMO DA VAM BO ZELO VŠEČ.
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